



REUNION DE RECTORES. Para analizar el anteproyecto de reformas a la Ley de Educación Superior, se reunieron ayer, los rectores de 16 universidades privadas. Luego presentarán sus conclusiones al Ministerio de Educación.

Dr. Alfaro Sandoval:

Universidades Privadas Brindan Otras Opciones

Las universidades privadas brindan otras alternativas a los estudiantes salvadoreños, expresó el Dr. Ricardo Alfaro Sandoval, rector de la Universidad Salvadoreña, en reunión de rectores que se realizó ayer.

Cada una de ellas se ha especializado en distintas

ramas —añadió—, como profesorado, computación, relaciones públicas, etc. No existe una competencia desleal, sino que cada una ha respetado su propio Statu Quo, para llegar a conformar una universidad pequeña con grandes esfuerzos de tipo económico.

Ninguna universidad pri-

vada ha tenido realmente ganancias, sino que están con compromisos por la adquisición de equipos, laboratorios, instalaciones. No son un negocio, no son productivas para conseguir jugosas ganancias, explicó.

Los rectores de 16 universidades privadas se reunieron para analizar y discutir el anteproyecto de reformas a la Ley de Educación Superior, que les ha presentado el Ministerio de Educación. Las privadas

—Favor pase a la página 39.

quedar a los diferentes gremios productivos para obtener sus anhelos”, agregó.

En la reunión con periodistas y la directiva nacional de dicho Partido, Quiñónez dijo que cuando habla de guerra se ha intentado una serie de medidas para solucionarlas, como: diálogo, pacto social, y solución política; y en ninguna de éstas se ha tomado en consideración una vía alterna que es muy impor-

—Favor pase a la página 13.

Dicen en San Miguel:

EL DIARIO DE HOY es el Rotativo más Influyente

El Presidente de la VI Feria Industrial de San Miguel, don Carlos Morales, declaró que “EL DIARIO DE HOY es el periódico que ya tiene 14 años y que permite a los empresarios de la zona oriental, a los pequeños, medianos y grandes industriales, comerciantes y agricultores exponer sus productos y servicios.

“San Miguel y el Oriente del país no son otro Vietnam”, enfatiza, “sino un área pujante en donde

—Favor pase a la página 50.

Jornada Fisioterapista Realizarán el Día 26

Con motivo de celebrarse el 26 de noviembre el Día del Fisioterapista Salvadoreño, los profesionales de esta disciplina que cubre la rehabilitación de inválidos realizarán la VII Jornada Técnica de Fisioterapia que a nivel nacional se celebrará en esta capital el sábado 23 del corriente

mes, en el Hotel Camino Real.

En el evento, considerado el más importante del año que celebran los integrantes de esta rama, se expondrán temas medicocientíficos afines a la especialidad.

Patrocina el evento la —Favor pase a la página 25.

Reforma Agraria Afecta Industria de la Leche

La Reforma Agraria y la indiscriminada importación de leche han afectado seriamente a la industria lechera local y ganadería nacional, declara el Lic. Rafael Alfaro Castillo, director de la Asociación de Productores de Leche de El Salvador.

El Lic. Castillo agrega que a consecuencia de la inseguridad jurídica de las medidas de hecho, muchos agricultores y después las mismas cooperativas hicieron una venta indiscriminada de ganado para sacrificio, perdiéndose ejemplares reproductores.

La principal razón del serio descenso del hato nacional es la falta de motivación para invertir, que se traduce en reducciones importantes en la crianza de animales y adquisición o renovación de equipos. También, añade, no se construyen o mejoran las instalaciones y edificaciones, y se discontinúa la importación de ganado de alta capacidad genética con resultados que están a la vista de todos. En cuatro años, severa, el hato disminuyó a 600,000 cabezas, o sea los niveles de los años 30, lo que significa un retroceso de 50 años.

El Lic. Alfaro señala que la producción de leche se redujo en el mismo periodo

en un 40%, o sea de 900 mil a 600,000 botellas diarias.

El valor agregado a precios constantes provenientes de la ganadería disminuye en 52 millones de colones pasando de 132 millones en 1979 a 80 millones en 1983.

Pero además de eso, añade el Lic. Alfaro Castillo, el agro salvadoreño, por diversas razones, trabaja apenas a 1/3 de su capacidad productiva.

CORRUPCION EN LA DISTRIBUCION

Por otra parte, dice que la excesiva importación de leche en polvo que debió

desde el principio haberse ajustado a verdadero déficit del consumo nacional, no constituye en sí el mayor problema.

Según don Rafael, el mayor problema lo constituye la corrupción en la distribución de las donaciones de leche en polvo descremada que ha aumentado la recombinación de leche fluida y la adulteración en productos lácteos, especialmente quesos a niveles nunca antes vistos, desplazando al productor nacional.

Explica que si tomamos

—Favor pase a la página 13.

INCAFE Debe Informar de la Producción Cafetera

Cafetaleros de la zona occidental piden al INCAFE que detalle públicamente sobre la producción nacional desde la cosecha de 1979-80.

Agregan que estos datos se obtienen una semana más tarde de que se termina la recolección del grano, es decir, que el INCAFE cuenta con esta información, pero por motivos políticos no quiere darlos a conocer al pueblo.

También piden al Ministerio de Hacienda que dé información sobre los embargos, destino y precio del café, desde el 1º de enero de 1980 a la fecha. So-

bre esto, el Gobierno mantiene un absoluto silencio.

Los cafetaleros piden además que se aclare el escandaloso contrabando de café a Puerto Rico, cuando fueron sacados del país 40,000 quintales, comprado internamente a un precio inferior a \$30.00 qq.; después fueron detectados en un mercado que cotizaba en ese momento a 140.00 dólares el quintal.

Fungía en esa época como presidente de la Asamblea de Gobernadores del INCAFE el Lic. Manuel Inocente Morales

—Favor pase a la página 70.



MISION COMERCIAL. Empresarios salvadoreños asistieron a la primera rueda de negocios andino-centroamericana, en San José, Costa Rica. De izquierda a derecha: licenciados Elmer Velásquez, Director de Promoción de Exportaciones del MICE; Luis Alberto Monge, Presidente de Costa Rica; Edgar Mejía y José Carlos Liévano, de COEXPORT, y Muni Figueres.

Recital de la Familia Granadino Hoy en la CAESS

Un recital del grupo familiar Granadino será presentado hoy en el Auditorio de la CAESS, a partir de las 6:00 p.m.

El recital consiste en la participación de cuatro miembros de la familia Granadino y dos artistas invitados, quienes interpretarán obras clásicas, óperas, canciones de operetas y música selecta.

La Sra. Viola de Granadino, cantante soprano, será acompañada por su esposo, el barítono Benjamín Granadino; la hija de ambos, Sra. Aida Granadino de Méndez, interpretará el violín, y su hermano, Ben-



AGILIZAR CREDITOS. Representantes de la empresa privada y de la banca estatal participan en el Foro Financiero, que tiene como objetivo agilizar el otorgamiento de créditos al sector productivo del país. En diciembre se efectuará otro foro y dos más en enero del 86. Participan miembros de UDES y ABANSA.